
           
 

         
УКРАЇНА

       ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

 2020 року          м. Чернігів №                 .

Про здійснення протиепідемічних 
заходів під час організації та 
проведення місцевих виборів у                
м. Чернігові 25 жовтня 2020 року

Відповідно до статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», у зв’язку із прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від               
14 вересня 2020 року № 846 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 
України від 22 липня 2020 р. № 641» та здійсненням протиепідемічних заходів під 
час організації та проведення виборів у місті Чернігові 25 жовтня 2020 року, з 
метою запобіганню поширенню на території міста Чернігова гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, 
виконавчий комітет Чернігівської міської ради  в и р і ш и в:

1. Фінансовому управлінню Чернігівської міської ради (Лисенко О. Ю.) 
виділити кошти з міського бюджету м. Чернігова на здійснення протиепідемічних 
заходів під час організації та проведення виборів у місті Чернігові 25 жовтня   
2020 року у сумі 509 400 гривень та визначити  головним розпорядником 
бюджетних коштів – Виконавчий комітет Чернігівської міської ради (код 
ЄДРПОУ  04062015) з подальших розподілом розпорядникам нижчого рівня по 
КТПКВК МБ 0210191 «Проведення місцевих виборів».

2.  Чернігівській міській територіальній виборчій комісії Чернігівського 
району Чернігівської області (Васильченко С. М.), Деснянській районній у місті 
Чернігові територіальній виборчій комісії Чернігівського району Чернігівської 
області (Корнєва В. І.) та Новозаводській районній у місті Чернігові 
територіальній виборчій комісії Чернігівського району Чернігівської області 
(Дьоміна С. М.):

2.1. Здійснити протиепідемічні заходи під час організації та проведення 
місцевих виборів у місті Чернігові 25 жовтня 2020 року, керуючись Порядком 
здійснення протиепідемічних заходів під час організації та проведення виборів, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 року     
№ 846 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 
2020 р. № 641».



2.2. Передати придбані необоротні матеріальні активи (безконтактні 
термометри, урни тощо) та залишки невикористаних матеріалів Виконавчому 
комітету Чернігівської міської ради (Фесенко С. І.) після завершення місцевих 
виборів у місті Чернігові 25 жовтня 2020 року.

3. Керівникам підприємств, установ та організацій, у віданні яких 
перебувають об’єкти, в яких будуть розташовані виборчі дільниці на період 
виборчого процесу місцевих виборів 25 жовтня 2020 року, забезпечити дільничні 
виборчі комісії господарським інвентарем для вологого прибирання приміщень.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського    
голови – керуючого справами виконкому Фесенка С. І. 

Заступник міського голови                                          О. ЛОМАКО

Заступник міського голови – 
керуючий справами виконкому С. ФЕСЕНКО
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